



ПРОТОКОЛ
№ 2/24.04.2018 г.

за проведено заседание на обществения съвет към Детска градина "Щастливо детство"

Днес, 24.04.2018 г., в 16:30 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на обществения съвет към Детска градина "Щастливо детство"-гр.Ветово.

На събранието присъстваха 4 членове на обществения съвет директора ,зам.директора по учебната дейност.

Всички присъстващи на заседанието членове на обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на обществения съвет дневен ред, както следва:

1. Бюджет 2017г.- преходен остатък. Бюджет 2018г. – разпределение на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи.
2. Приемане на актуализирания Етичен кодекс.
3. Съгласуване на избора на детските учителки на познавателни книжки за 5 и 6 годишните деца за учебната 2018/2019г.

По т. 1 от дневния ред г-н Б. Салимов поиска подробно разяснение на Бюджета.

Г-жа Ахмакова предостави и информира членовете с преходния остатък на бюджета за 2017г. Представи на вниманието им и бюджета за 2018 г. Тя спомена ,че при проектобюджета е поискано мека настилка за площадката на двора в „Щастливо детство“,но при окончателния бюджет от общината средства за нея не са предвидени, а също и липсват средства за тестомесач.

Постъпиха следните изказвания и мнения:

Г-н Бюлент Салимов: „Защо сте отрязани?“

Г-жа Ахмакова: „Може да е техническа грешка.“

Г-н Белберов: „А по ПУДОС кандидатствахте ли?“

Г-жа Ахмакова: „Ние кандидатствахме преди две години. За тази година –не“

Г-н Салимов: „Можете да внесете за актуализация на бюджета това, което е пропусната всичко за следващо заседание на общинския съвет.“

Г-жа Ахмакова: Аз съм пуснала докладна до г-н Кмета, вече имаме КСС за ремонта на площадките и ще внесе в Об.С нова докладна. Освен това Ви информирам за вреда от ореховото дърво в двора на „Хр.Ботев“ и липа там, а също и декоративно дърво в „Щастливо детство“, което повдига настилката.

Г-н Салимов: „Имате ли писмено уведомление до кмета?“

Г-жа Ахмакова: „Имаме внесена докладна до кмета на общината. Но аз нямам персонал ,който да свърши работата. Кажете си и вие мнението.“

Г-н Белберов: „Горското ,може би.“

Г-жа Ахмакова : „Аз освен „Ветовска гора“ , не виждам кой. Защото г-н Велчев препоръча Дилиан, но аз работя с фактури, а и ми се струва много трудно тези големи дървета да се премахнат от 1 човек.

Г-н Салимов: А аз съм чувал, че сабарянето на такова голямо дърво струва много скъпо.

Г-жа Ахмакова: Ние имаме котел на твърдо гориво и като приберем тази дървесина – с протокол за количество и заскладяване разбира се, няма да даваме пари за дърва за огрев и така Бюджета ни няма да пострада, но разбира се ще се види колко скъпо е рязане и прибиране. Аз нямам персонал за прибирането

и трябва да се търси помощ от временната заетост, а дали ще ни бъде предоставена такава не се знае. Може да търсим помощ и от родителите?!

Проблема с кучетата също никак не е маловажен и е свързан с Бюджета на ДГ. Влизат кучета в двора и в пясъчниците. Искам да се ремонтира оградата, вратите да се заключват.“

Г-жа Петя Радославова: „Дааа, те спят в пясъчниците, виждам ги. Влизат през почивните дни и големи деца в двора, пият и си оставят тубите, палят огньовете.“

Г-н Салимов: „Проблема с кучетата е всеобщ. Те кучетата ще влизат отвсякъде.“

Г-жа Ахмакова: Да, така е. Но ние трябва да си решим проблема за нас. Искам да направим преградна ограда и в двора, висока около метър и половина, за да спрем достъпа на кучетата поне до пясъчниците, това е разход, който искам да споделя с вас. Но за нея трябва да се направи проект. Не знам колко ще струва. Вие мислите ли, че ще има ефект?“

Г-н Белберов: „Аз мисля, че ще има.“

Г-жа Радославова: „Да, ще има.“

Г-жа Ахмакова: „Ако има резултат само от външната ограда няма да правя вътрешните, а в Бюджета ни са отпуснати средства за такъв ремонт.“

Директорката предостави Бюджет 2018г.-начален и Разпределението на Бюджетни средства за делигираните от ДД 311 – начален план, последва разглеждане и предложение от председателя за гласуване по приемане на разпределението.

След проведеното гласуване за одобряване на бюджета на Детска градина "Щастливо детство", се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ – 4

Брой гласове „против“ - 0

Брой гласове „въздържал се“ – 0

Решение: Общото становище е, че се приема бюджета за 2018г. и неговото разпределение.

По т. 2 от дневния ред, членовете на обществения съвет се запознаха с актуализирания Етичен кодекс, с който се запознаха предварително. Директорът сподели за проблемите, с които учителките се сблъскват в работата с децата, но основно с някои незаинтересовани родители. Попита за други предложения и допълнения. Не постъпиха други предложения.

Г-н Б. Салимов: „Напълно съм съгласен.“

След проведеното гласуване на така предложения актуализиран Етичен кодекс се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ – 4

Брой гласове „против“ – 0

Брой гласове „въздържал се“ – 0

Решение: Приема се единодушно.

По т. 3 от дневния ред, г-жа Емин –ЗДУД запозна членовете на обществения съвет с избора на детските учителки за познавателни книжки за 5 и 6 годишните деца. Тя поясни, че след като учителките са разгледали познавателните книжки на издателствата, са решили да работят с книжките на издателство „Булвест-2000“, „Моите приказни пътечки“ за трета и четвърта подготвителни групи по всички образователни направления.

Г-н Селимов: Аз през миналата година работих с Просвета и Анубис-Булвест. Видях добрите и

лошите страни. Тази година мисля да работя по Булвест, защото те са и за деца билингви.

Г-жа Ахмакова – един от мотивите на колегите бе именно този – за деца билингви, каквито при нас са на 98/99!

Последва гласуване по съгласуване на решението на учителките с резултат:

Брой гласове „за“ – 4

Брой гласове „против“ – 0

Брой гласове „въздържал се“ – 0

Решение: Приема се избора на детските учителки за познавателни книжки от ИК „Анубис - Булвест“.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на обществения съвет към Детска градина "Щастливо детство" се закри.

ПРОТОКОЛЧИ

